



В Русском доме в Бейруте показали фильм о гонениях на Украинскую Православную Церковь «Люди Христовы. Наше время»



Служба коммуникации ОВЦС, 21.02.2025. 20 февраля в Русском доме в Бейруте (Ливан) состоялась презентация фильма «Люди Христовы. Наше время», посвящённого гонениям против канонической Украинской Православной Церкви. Продюсером ленты выступил знаменитый сербский режиссёр Эмир Кустурица.

В презентации приняли участие митрополит Захлейско-Баальбекский Антоний (Антиохийская Православная Церковь), Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливане А.Н. Рудаков, представитель Русской Православной Церкви при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп (Васильцев), представитель митрополии Гор Ливанских протоиерей Георгий Фрейха, представитель Тирско-Сидонской митрополии протоиерей Иосиф Хури, директор Русского дома в Бейруте А.А. Сорокин, член Координационного совета российских общин стран Ближнего Востока и Северной Африки С. Сафо, сотрудники российского Посольства, представители общественных и культурных организаций Ливана.

Перед началом показа к гостям с приветственным словом обратился посол Российской Федерации А.Н. Рудаков, который, в частности, назвал вопиющими действия властей Украины против канонической Украинской Православной Церкви. «Не прекращаются массовые гонения на её прихожан и священнослужителей. На все это страны Запада закрывают глаза, выставляя украинские драконовские порядки чуть ли не эталоном европейских ценностей и прав человека», – подчеркнул он.

Митрополит Захлейско-Баальбекский Антоний в своем приветственном слове, в частности, отметил: «Украинскую Православную Церковь связывает с Русской Церковью общая история продолжительностью тысячу лет. Сегодня каноническая Украинская Церковь, возглавляемая митрополитом Онуфрием, переживает тяжелые испытания и гонения, напоминающие нам о разных периодах тяжелых гонений, случавшихся в истории христианства. Но Украинская Православная Церковь исторически существовала на этой земле, её корни здесь, и центром её является Христос, Который сохраняет её. Архиереев, священников заключают под стражу, избивают, верующих выгоняют из их храмов. Такое происходит в наши дни, а казалось, все эти преследования должны были остаться в прошлом. Страдания и притеснения архиереев и верующих Украинской Церкви свидетельствуют нам о том, что эта Церковь остается верной Христу, Его учению. Пройдя все испытания, она обязательно останется свидетельницей истины, мира, и чистоты веры в Бога».

Представитель Русской Православной Церкви при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп подчеркнул беспрецедентный для нового времени характер гонений против Украинской Православной Церкви и привёл конкретные примеры.

Международная премьера состоялась 18 сентября 2024 года в Белграде, на ней присутствовал Святейший Патриарх Сербский Порфирий. Российскую премьеру документального фильма **посетил** Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Показ ленты также **прошел** 13 февраля в Посольстве России в США.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92904/>